

首届上饶民俗年活动开幕

丁晓胜出席并讲话

本报讯 记者徐芸报道:2月9日上午,2019首届上饶民俗年活动开幕暨饶商文化艺术团成立。市委常委、宣传部长丁晓胜出席并讲话。市人大常委会副主任祝美清,市政协副主席毛敏珍出席。

丁晓胜代表市委向参加此次活动的各界朋友致以新春的问候。他说,随着在外工作、生活、学习的游子集中返乡,春节成为开展文化活动的最佳时节。为此,我市坚持市、县、乡、村四级联动,充分发挥各地文化阵地和文化队伍的作用,组织开展了上万场年味十足、形式多样、内容丰富、特色鲜明的群众文化活动。今天的活动充分展示了团结拼搏、砥砺奋进的饶商文化品质,对于弘扬上饶地方特色文化和饶商文化具有重要的意义。

当日,还成立了由上饶饶商联合会成员和上饶籍知名文艺工作者组成的饶商文化艺术团。据悉,此次上饶民俗年系列活动从正月初五持续至正月初八,上饶传统特色美食、小吃和内容丰富、形式多样的上饶非遗民俗表演也会与民众见面。

据悉,此次上饶民俗年系列活动从正月初五持续至正月初八,上饶传统特色美食、小吃和内容丰富、形式多样的上饶非遗民俗表演也会与民众见面。

婺源

帮助困难群众实现就业

婺源讯 “真没想到,在县人力资源市场的帮助下,这么快就找到了工作!”近日,婺源县建档立卡贫困户小吴找到了一份工作,喜悦之情溢于言表。2018年以来,该县积极实施就业政策,千方百计帮助困难群体实现就业,城镇新增就业人数4320人,安置“4050”人员再就业342人,新增转移农村劳动力4647人,发放创业贷款1.29亿元,取得了良好成效。

该县通过县乡村三级联动,举办残疾贫困劳动力专场招聘会、金秋招聘月、就业扶贫行

动日等各类专场招聘会,累计发放资料80000份,发布岗位7935个,通过乡镇、村平台发布招聘信息104次,发布就业岗位3251个。此外,该县通过聘请专业老师和当地致富能手为贫困劳动力开展有针对性的实用技能培训,全县18个乡镇共有894名农村贫困劳动力参加,并组织了23名建档立卡贫困户接受家政职业培训学校培训,助力发展职业技能,有效提升了贫困劳动力就业能力。

(洪帆)

广丰

企业家为孤寡老人送温暖

广丰讯 日前,广丰少阳乡交溪村农民企业家姜荣富、何建水和爱心人士夏雄伟等人,带着生活物资,怀揣一颗感恩社会的爱心,为贫困五保户和敬老院的老人们一一送上御寒衣物和其他生活物资。

这次农民企业家共筹得资金13000余元,为全乡贫困五保户、敬老院老人发放爱心棉衣65套、

奶粉15份,并同老人们亲切交流,仔细询问他们身体、生活等方面的情况,鼓励他们树立生活的信心,让他们感受到了来自社会大家庭的浓浓暖意。企业家们表示,希望通过此次献爱心活动,让更多的企业家和爱心人士关注当地困难群众,为家乡精准扶贫工作助力。

(刘仁和 高学文)

海口

检修路灯照亮幸福年

德兴讯 为确保海口镇路灯设施在春节期间安全运行,提高镇夜间照明效果,海口镇城建规划办联合镇城管局路灯办,对海口镇主干道的故障路灯进行全面检修。

此次行动,一共出动高空作业车1辆、维修人员8人,对海南大道等重点路段路灯设施进行了拉网式检查,对检查出的路灯故障点进行进行抢修,及时更

换新的灯泡、镇流器、触发器等电器配件,对短期内无法及时修复的线路故障,制订抢修方案,并尽快修复。截至目前,路灯检修工作基本完成,共更换路灯灯泡16只、镇流器18个、触发器22个,各条道路路灯光源色度全部一致,使全镇路灯设施面貌焕然一新,将一个“亮”丽整洁的古韵海口展现在群众的眼前。

(程祥)

苏桥乡 39 户贫困户住上新居



万年讯 “感谢党和政府的关心,让我也拥有了一套属于自己的住房。”说起自己的新房子,万年县苏桥乡坂民村村民龚金元高兴得合不拢嘴。74岁的龚金元,几十年来一直在外打工,由于家里没有住房,过年也很少回家,在外流浪失所,村里多次让他申报危房重建,可是看着自己年纪大了,无力无钱只能作罢。日前,在苏桥乡“政府交钥匙工程”中,龚金元得了一套45平米的房子。

据了解,万年县苏桥乡是贫困人口大乡,全乡的贫困户占全县近六分之一。2018年初,苏桥乡党委、政府就提前规

划,未雨绸缪,从有限的财政资金当中计划拿出82万为建不起房的贫困户统筹建房,即1-3人45平方,超过3人,按每人15平方建设,每户通水通电改厨吊顶,此举确保了春节前39户贫困户住上新居。在“政府交钥匙工程”贫困户集中入住仪式现场,每个人脸上挂满了笑容,一派喜庆。屋内客厅、卧室、厨房、卫生间等一应俱全,通水、通电、新灶台、新床、门口3米的水泥路。乡文化站代表苏桥乡书法协会还向搬入新居的贫困户发放了食用油和对联,大家粘的粘,贴的贴,好不热闹! (朱文新 张炜娟)

节日我在岗



为了保障公路安全,节日期间,万年公路分局养路工人们早早地到达公路一线,巡视公路路况,保护公路畅通。206国道党员服务站,24小时提供热水、药品、卫生间等服务,随时为过往群众提供方便。 杨琴 摄



街头又见爆米花

日前,德兴泗洲镇街头出现小时候的味道现在很难见到的爆米花。手摇的炉子在热火中一点点升温,然后在恰到好处时,伴随着这一声咆哮之后,香喷喷的炸米和爆米花便出炉了。

朱国平 摄

让每一份祝福都有现实的模样

信江时评

祝福是表达情感和愿望最为古老而又直接的方式。一年一度的春节假期即将进入尾声,在这个万家团圆、其乐融融、放飞心情的年度大节日里,人们表达情感的最热烈方式是各式各样的祝福,无论是朋友圈里,面对面时,还是电话听筒里,浓浓祝福直抵心灵,声声祝愿激荡耳畔。

这是激励我们走向新的奋斗征程的嘹亮号角,也是变蓝图为现实的强大动力。放眼今日之中国,一个不争的事实是,春节的美好祝福正在一步一步变成可感可触的现实,可以这么说,在这个千载难逢的新时代里,一声声祝福的背后都有坚实的行动。让每一份祝福都有现实的模样,我们充满底气和勇气!

寄语幸福是春节祝福的大热词。啥叫幸福?这在每个人的心中可能都有一个属于自己的答案,但是幸福感是大家可触摸、可感知的最大公约

数。我们的共同努力方向,就是把幸福感搞得足足的。幸福从哪里来呢?我们明白一个道理,即天上掉不下馅饼,一切美好生活都要靠拼搏奋斗。习近平总书记强调,幸福不是毛毛雨,不是免费午餐,幸福不会从天而降。人世间的一切成就、一切幸福都源于劳动和创造。他还指出,“幸福都是奋斗出来的”“奋斗本身就是一种幸福”。总书记的话语重心长,激发了亿万人民的奋斗激情。在新春佳节里,重温这些话语,给人以巨大鼓舞。尽管我们前面的路总会遇到沟沟坎坎,但只要追求幸福脚步不停、动力不减、勇气不退,我们就一定能够创造又一个又一个幸福。

带上这份祝福,我们的脚下更有力量,步伐更加坚毅!

祝福身体健康是春节拜年不可或缺的表达,这也是最为温情的祝愿。有人把健康比喻为一,其他都为零,这是在告诫我们,身体健康是根本,重视健康就是重视幸福,也是重视未来,无论是亲人还是朋友,一句身体健康的祝愿是那么的温暖,也是

发自内心的祈愿。习近平总书记十分重视人民群众的身体健康,祝福健康是他新年贺词和春节前慰问考察的高频词,他指出,人民身体健康是全面建成小康社会的重要内涵,是每一个人成长和实现幸福生活的重要基础。这份叮嘱,我们都要放在心上,落实到行动上。身体健康既是个人大事,也是国家大事。为此,国家还专门下发了《“健康中国2030”规划纲要》,健康中国建设离不开国家卫生事业的保障,也离不开你我他的努力。

我们要通过春节长假的休整,调整好心情,也调理好身体,因为前方还有更高的山峰等着我们去攀登!

在中国人的春节问候中,“事事如意”或者“万事顺意”“诸事顺遂”都是最为常见的祝福语。这些词汇无疑都是美好的表达,既是对个人的祝愿,也是对年景的期盼。一年又一年,一程又一程,我们在生活和工作中要经历多少事啊!要想事事都顺心顺意,不是一件容易的事情,但是再难,我们也要有这份追求。从家庭到国家,从个体到集体,我们都是在完成

一件又一件事情中走过的,很多件家庭的小事,就是国家的大事,而很多件国家的大事,又需要一家一户从小事做起,小事大事相连接,大事小事总关情。习近平总书记始终把人民群众的“小事”放在心上,他强调,要坚持把人民群众小事当作自己的大事,从一件件人民群众最关心最直接最现实的小事入手,为百姓谋福祉。这些年来,我们的生活因为很多小事的解决而变得更加顺心,我们相信,只要亿万人民在国家大事上聚力,在民生纠纷处发力,在具体小事上努力,就没有解决不了的难事,没有抹不直的心事。

祈福事事顺心,这不只是共同愿望,更需要共同行动!

在我们古老的春节文化里,拜年祝福是永不褪色的文化自信。今天,这份浓烈的祝福,这份坚定的自信,又被赋予了新的时代内涵。一年之计在于春,让我们带上沉甸甸的美好愿望,以不懈奋斗者的姿态,以永做追梦人的果敢,大踏步走向明媚的春光,走向壮阔的未来! (郭奔胜)